

房地产开发公司强化防暑降温工作

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 目前,正值盛夏酷暑季节,面对高温酷暑天气,房地产开发公司情系工程建设者和管理服务人员,早谋划、细安排,积极做好防暑降温工作,切实保障广大职工的安全与健康。

该公司一是落实防暑降温责任制,本着对职工生命和健康高度负责的态度,切实加强防暑降温工作的组织领导,完善、落实责任制,制定应急预案,狠抓防范措施落实,防止因高温天气引发的职工中暑和各类安全事故。二是开展防暑降温宣传教育,通过内网、小区电子显示屏、短信提醒、班前会、施工现场会等方式广泛开展防暑降温宣传

教育,让每一位职工了解高温危害、后果及防护方法,切实提高职工的自我防范意识和自救互救能力。三是把防暑降温用品送到施工现场和基层岗位,保证职工急需,缓解高温带来的暑热。四是合理安排作业时间避高温,密切关注高温天气的气象预报,并及时发布高温预警信息。根据气象预报合理安排施工作业时间,切实减轻施工人员在高温环境下的劳动强度。该公司督促施工建设单位,认真做好防暑降温工作,采取“抓两头、歇中间”的避开高温措施,调整夏季高温作业和休息制度,减轻职工劳动强度。严格控制施工现场作业时间,避免高温时段作业,确保职工身体健康和生命安全。



图片新闻

为丰富职工业余文化生活,加强职工的团队合作意识和安全意识,物流中心于近日在峨嵋山组织开展了“安全你我他,登山健步行”活动,来自基层的20多名职工参加了此次活动。

段晓宇 摄

自动化公司开展“送清凉、送服务”竞赛

■通讯员 马妍 报道

本报讯 自动化公司积极组织开展夏季防暑降温系列活动,开展“送清凉、送服务”竞赛,并采取有效措施,维护和保障广大职工的作业安全和身体健康。

为了解掌握作业环境,尤其是一线职工防暑降温需求,真正解决防暑降温问题,自动化公司组织劳动保护监督组深入各班组、生产现场,开展防暑降温劳动保护专项监督检查,针对防暑降温

12项不符合项,督促相关部门进行了彻底整改。6月份至9月份,该公司组织各基层工会开展“送清凉、送服务”竞赛活动,采取维修制冷设备、安装检修纱窗、配备急救小药箱、现场送夏季饮品和凉垫、凉枕等有效措施,确保职工安全清凉度夏。

该公司通过开展高温岗位职工防暑降温应急演练、室外高温岗位现场每天配送药品饮品、慰问一线职工等具体措施,保证防暑降温活动真正落到实处。

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 福利总厂认真贯彻落实《山西省人口和计划生育条例》,把计划生育工作列入重要的议事日程,建立健全工作网络,确保育龄女工计划生育和单独两孩政策的落实。

福利总厂针对残疾职工多、女工多、作业点多面广的特点,强化计生组织机构建设,在所属分厂设立计划生育宣传员,使计生工作横向到边纵向到底,不留死角。根据实际需要,广泛在育龄职工中开展学习贯彻《山西省人口和计划生育条例》活动,组织计划生育与生殖健康知识讲座,发放单独两孩政策应知应会小册子。基层计生员实行分片包干,按需定时向育龄职工发放计生药品、用具的工作机制,全厂育龄职工中未发生超生和计划外怀孕,有效促进了企业的和谐发展。

福利总厂 积极落实计划生育政策

■通讯员 王亚怡

每个人都有自己心中的感动,有些平凡的感动来自于对待工作、对待生活的态度以及给工友带来的温暖。我的师傅赵建志用无言行动和朴实语言给了我很多感动,为我树立起学习的榜样。

刚来冷轧铸钢厂2300作业区的时候,班长让我跟着赵师傅学习记录,并说做一个好的记录工也不是一件容易的事情。本来想着赵师傅可以告诉我很多关于记录的知识,可是后来发现我错了。他是一个讲话不多的人,可他的行动却是我最好的老师,正是从他那一点一滴的行动中,我学到了很多珍贵的东西。

记得有一次,在填写卡片的叠放系数这个质量参数的时候,我看到两块钢板是同规格的料,图

复合材料厂组织职工无偿献血



■通讯员 白旭峰 报道

本报讯 为提升企业职工精神面貌,更好地弘扬乐于奉献、关爱他人的高尚品质,7月6日至7日,复合材料厂组织职工进行无偿献血活

动。“平时我为人人,急时人人为我。”由于复合材料厂平日宣传到位,合理组织,献血活动开始后,很多职工按预定时间赶到第一、第二生活区献血现场,积极进行了登记。忻州市

中心血站采血车一到,填表、体格检查、初筛、采血等工作随即展开。

在献血过程中,复合材料厂职工面带笑容,气氛活跃。所有参与无偿献血的在岗职工献血后,很快回到各自的工作岗位,继续投入到紧张的工作中。

此次无偿献血活动前夕,复合材料厂提前在职工中发放了《无偿献血宣传手册》,让职工了解献血须知和献血前和献血中应注意的事项。献血过程中,不仅很多在职职工踊跃参加,而且该厂部分劳务工与内退、退休职工也参与了无偿献血活动。活动展现了复合材料厂职工无私奉献、助人为乐、积极履行社会责任的高尚品质。

据统计,此次义务献血活动,复合材料厂共有在职职工、内退职工、劳务工、职工家属69人成功进行了无偿献血,共采集血液27600毫升。

图为献血现场。

春雨润无声

省事,我只量了一垛料的高度,算出该垛料的叠放系数。对比了一下两垛料的高度,照着前一卡的叠放系数,稍作改动就写到了另一个卡上,并没有去测量和计算。这个行为被我师傅看到了,赵师傅自己拿着卷尺去测量、计算,然后修改了叠放系数。他无言的行动让我觉得很紧张,同时感到羞愧。事后,师傅没有批评我,而是对我说:“还是量量好,不量不放心。”一句朴实的话语,教会了我如何对待工作、如何去做人。赵师傅纠正的不是数字误差,而是教我如何走好人生的道路。

作为班组一名普通的记录工,他对工作总有一股不知疲倦的劲头。在干好自己工作的同时,他尽可能地利用工作间隙把班中5S工作做好。每次组织大清扫,2300轧机3、4号皮带机下面空间狭小,杂物难清理,赵师傅总是主动下去打扫。因此,大家亲切地称他为可爱的“穿山甲”。一个“穿山甲”的称呼,把赵师傅的勤劳憨厚形象地展现了出来。他在平凡的工作岗位上以实际行动诠释着把太钢的事当作自己事的李双良精神。

基层
你我他



遵守职业操守

■赵超

企业员工的职业素养,不仅体现在个人道德修养中,更应该体现在敬业精神上。

小事,微不足道。但正是一些小事,体现出一个人的职业素养;正是一件件小事背后隐藏的不经意,往往容易造成严重的后果。比如:设备频繁出现的小隐患可能引

发大故障而停产,物流系统的小问题引起不能按时保供影响生产,生产组织的小失误造成当月产量完不成,设计人员的小疏忽导致产品质量不达标……这时,你还能说这些都是小问题微不足道吗?

所以,作为公司职工必须从自

身做起、从点滴做起、从细节做起、从小事做起,有责任、有义务遵守职业操守,提高专业技能,培育敬业精神,端正工作态度,转变工作作风,遵章守纪、爱岗敬业,以实际行动与企业同呼吸、共命运,同生存、共发展,提升企业核心竞争力,为建设一流企业作出新贡献。